

又一部好莱坞玩具改编电影来袭

科幻片《钢铁骑士》今天上映

本报海口10月31日讯 (记者卫小林)年底前进口片又多了起来。记者今天从我省院线业内获悉,好莱坞今年拍摄的玩具改编科幻动作电影《钢铁骑士》,将于11月1日在我省各大院线与全国各大院线同步上映。

据介绍,《钢铁骑士》在北美的上映时间为10月14日,我国映期只比北美晚了两周多。该片由好莱坞青年导演斯特瓦特·亨德尔执导,曾为《雷神2:黑暗世界》担任编剧的好莱坞王牌编剧克里斯托弗·约斯特亲自操刀剧本,影片由美国新锐偶像明星本杰明·温切斯特主演,第三代教父扮演者安迪·加西亚和《木乃伊3》女

星玛丽亚·贝罗为温切斯特保驾护航。

记者了解到,该片也是与《变形金刚》、《超级战舰》一样的玩具改编电影,片中塑造的主角“钢铁骑士”,正是美国最大玩具制造厂商“美泰”旗下风靡全球的一款男孩玩具,在各国都具有超高人气,被称为“男版芭比娃娃”。该玩具早被改编拍摄成了电视系列动画片,这次拍摄真人电影版,是“钢铁骑士”第一次上银幕。该片故事讲述16岁的男孩麦克斯和母亲居住在一个小镇上,他的科学家父亲当年在他出生后不久就神秘死亡,麦克斯拥有一种连他自己都无法控制的超强能量,不过他并不知道如何

正确使用它,直到他遇到有着先进技术的外星人斯蒂尔之后,他才学会了如何运用这种超强能量,于是,他和外星人组合成了超级英雄“钢铁骑士”,麦克斯也发现了自己的身份秘密,并由此拉开了一场声势浩大的命运大戏。

海南院线业内人士告诉记者,这几年玩具改编电影在好莱坞正在成为热点,比如《变形金刚》、《超级战舰》、《特种部队》等影片,都是根据著名玩具改编的电影,不但在全球获得了不菲的票房,而且就连线下衍生产品也销售一空,相信同样由玩具改成的电影《钢铁骑士》将给中国影迷带来新的惊喜。



《钢铁骑士》剧照

《驴得水》为喜剧电影加分

H 灯笼椒

■ 冯巍

继喜剧电影《夏洛特烦恼》之后,开心麻花团队推出的第二部喜剧片《驴得水》越放越火。在影迷云集的豆瓣网上,该片吸引了近3万人参加评分,公映首日得分8.2分,第二天8.3分,第三天8.4分,而且还被评为“好于94%喜剧片”和“好于86%剧情片”,这充分说明,开心麻花团队不仅没有砸招牌,而且还为喜剧电影加了分。

《驴得水》缘何如此走红?依笔者看,主要还是应该归功于该片在讽刺喜剧类型上下足了功夫。换句话说,是讽刺喜剧表现手法,为《驴得水》走红立了头功。

喜剧电影,其实又可分为闹剧式喜剧、黑色幽默喜剧、讽刺喜剧等几个小种类。周星驰的无厘头喜剧和国内很多喜剧都属闹剧;黑色幽默喜剧主要以冯小刚、姜文两人的喜剧为

代表;但讽刺喜剧则为数不多,能举的例子也凤毛麟角。原因在于,讽刺喜剧火候太难拿捏,敢问津者寥寥无几。《驴得水》能以讽刺打动观众且评分高企,说明一是拍得不容易,二是有真材实料,即讽刺得深入到位。

该片拿民国年代“知识分子”“开涮”,表面上他们都是为了拯救偏僻乡村农民的“贫、愚、弱、私”而“志愿支边”的教师,但在利益和危险的双重夹击面前,他们都抛弃了“知识分子”本来该有的面孔,孙校长的伪善,裴魁山的歹毒,周铁男的懦弱,张一曼的无能,都统统展露无遗。更为可悲之处在于,他们最终都在代表统治阶级的特派员的强势压制下,变成了百无一用的书生,人性弱点被戳痛,人生到此更玩完。

看喜剧片当然少不了笑声,《驴得水》一开始是有笑声的,但越到后来笑声越稀少,剧情让观众不得不超越笑声进入反思,这正彰显了讽刺喜剧的力量,也把《驴得水》蹿红的原因默默告诉了公众。

本报讯 10月31日下午4时,“央视春晚”在微博上发布消息,正式向全社会征集2017年央视春晚节目。

“央视春晚”在微博中表示:“今年除夕夜哪里过?央视一套演播厅舞台过!2017年春晚节目征集开始啦!这个舞台不限类型,只要你认为

足够精彩;这个舞台不限形式,只要你认为足够创意。快快行动,把你的节目音频视频文案创意统统砸过来,说不定下一个家喻户晓的春晚新星就是你。猛戳下面的报名通道,小晚君在这时刻期待您的加入!!官方邮箱:chunwan2017@vip.cntv.cn”。

网友对此纷纷出谋划策,力挺鹿晗、黄子韬等小鲜肉献身春晚舞台。网友还猜测今年春晚语言类节目中,奥运会游泳运动员傅园慧所说的“洪荒之力”将成热门词汇。

2017年春晚为1月27日,现已不足百天时间。

(钟新)

2017年央视春晚开征节目

网剧《彼岸世界》三亚开机 将于明年暑期档登陆各大视频网站

本报三亚10月31日电 (记者袁宇)由浙江海龙影视文化有限公司出品的网络电视剧《彼岸世界》今天在三亚正式开机。该剧通过讲述男女主人公的爱情、亲情、友情等故事,分别扣住不同的人性主题,表现年轻一代对人性的诠释与认知。

据介绍,该剧将讲述现实与非现

实两个不同世界的不同生活。整个故事由《平行世界》、《莎莉嘉的拼图》、《镜子里的人》、《书店的瓷娃娃》、《消失的记忆》等小故事组成。男女主人公在人与魔、人与人之间的冲突中,经历一系列跌宕起伏的故事,并最终从异世界回到现实中找到自我。

该剧导演邹健透露,《彼岸世界》

从剧本雏形到开机拍摄,筹备了两年时间,将用准电影的拍摄标准摄制。该剧将在三亚进行为期一个月的拍摄,并将于明年暑期档在各大视频网站上线。邹健表示,三亚风光迤逦,景色优美,希望三亚美丽的风光能为该剧加分,也希望能通过电视剧的热播推广三亚之美。

《蒙面唱将》获80后喜爱

本报讯 江苏卫视《蒙面唱将猜猜猜》(简称《蒙面唱将》)开播至今,已有24位华语乐坛实力唱将惊艳亮嗓,其中,陈晓东、许志安、侧田、周蕙、金海心、杨丞琳等歌手相继揭面,赢得了80后的集体喜爱。

随着上一期节目里大张伟、侧田、周深、李嘉格揭面,新一轮又迎来四位新唱将,“哈哈一笑很倾城”、“白天不懂爷的黑”、“最后一只恐龙”以及“西楚霸王”,一个比一个搞怪的名字,预示着猜评团成员将要更伤脑筋。

不仅名字不走寻常路,为了隐藏身份,几位新唱将的准备工作也做得很足,把猜评团“耍”得不知所措。

(欣欣)

图说

富强 民主 文明 和谐

我们的
价值观

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

图说

富强 民主 文明 和谐

我们的
价值观

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善



舞阳
周松晓作



舞阳胡浩生作